

La temporada taurina extremeña, con muy incierto comienzo

JUAN ANGEL

La que desde hace unos años marca el comienzo oficial de la temporada en España, la feria de Valdemorillo, está a punto de hacer sonar sus clarines para que las huestes toreras se pongan en marcha. Tras ella, La Magdalena, en Castellón, y Las Fallas, en Valencia, comenzarán a ir aclarando posiciones. El final, allá por el mes de octubre, en Zaragoza, y la propina de Jaén. Ocho meses de ilusiones o de sinsabores. Unos, para figurar al final en los primeros puestos de esa cosa horrenda que es el escalafón donde se refleja el número de actuaciones.

El dinero de los toreros y, sobre todo el de las figuras, está en los ciclos feriales y en cuatro festejos más de las plazas de primera y segunda. Lo demás es torear por torear a base de bajar honorarios y figurar arriba de la clasificación. Otros prefieren torear menos, bajar en la clasificación y llevarse más dinero. Son tan buenos o mejores que los de arriba, solo que más listos. Los de la parte de abajo tendrán que estar a las duras y las maduras, casi

siempre de las primeras, toreado poco, barato y sin exigencias.

Por lo que se refiere a Extremadura, hay muchos proyectos, pero hasta ahora ninguno concretado. Olivenza quiere abrir la temporada como en años anteriores. Mérida está loca por quitarle la supremacía a Badajoz. En proyecto tiene ya un concurso en primavera con algunos toros apalabrados. Victorino, Conde de la Corte, Píriz, Marca...

Se pretenden tres de los duros y otros tres más suaves. En ese carro se apuntan Roberto Domínguez y Luis Reina. Para principios de julio podría ser el día 4, una goyesca con motivo del 75 aniversario del Club Taurino Emeritense. En septiembre, la feria, por lo menos con tres corridas, y el alcalde Vélez quiere la Hispanoamericana para octubre. Y en Badajoz, de momento, tranquilidad.

Por su parte Cáceres, anda a gorreros con su plaza de toros como todos los años mientras Emilio Rey espera a que se decidan para saber sobre su alternativa. Mientras tanto, en Placencia rezan para que no llueva en junio.

Detenidos dos miembros de Iparretarrak

EFE
Bayona.

Dos vasco-franceses, presuntos miembros de la organización independentista Iparretarrak, fueron detenidos anoche en un control rutinario policial, informó ayer la gendarmería de Bayona.

Los dos detenidos fueron identificados como Allende Socarotz, director del semanario abertzale "Ekaitza" y el redactor de la misma publicación, Xavier Manterola, condenado en el año 83 a cuatro años de prisión, como miembro de Iparretarrak, por haber participado en el atraco a un banco junto con el líder de la organización Philippe Bidart.

Los dos hombres continúan en las dependencias policiales a la espera de conocerse si serán enviados a París para comparecer ante el juez Michel Legrand, que entiende de temas terroristas y lleva el caso de Iparretarrak.

Afganistán: 300 rebeldes muertos en acciones bélicas

EFE. Moscú.

Trescientos rebeldes musulmanes murieron en los últimos días en enfrentamiento armados con las fuerzas regulares afganas,

informó ayer la agencia soviética Tass. Según informes del comando general del ejército afgano, ayer murieron más de 70 guerrilleros islámicos durante encarnizados combates registrados en las provincias de Nangarjar, Herat, Kunduz, Qandagar, Paktia, Gor, Jawjan y Kabul. Otros rebeldes armados, más de 200, fueron abatidos por las fuerzas gubernamentales afganas en la comarca de Goshhta de la provincia de Nangarjar en los últimos días, dijo la agencia Tass.

Las mayores pérdidas las tuvieron las formaciones rebeldes de Hekmatiar y Hales, y el comandante Bashir de las fuerzas del partido islámico de Afganistán en Kunduz murió en estas acciones.

Tres adolescentes secuestran y roban a un automovilista

C. A. Madrid

Tres jóvenes adolescentes, entre los que se encontraba una chica, robaron un automóvil y secuestraron a su conductor, después de sorprenderle cuando se hallaba estacionado al pie de un semáforo, en el madrileño paseo de la Castellana. El hecho, que se produjo a las ocho y media de la tarde del viernes, finalizó des-

pués de una espectacular persecución de la Policía, en el transcurso de la cual los adolescentes colisionaron con varios vehículos en la calle Angel Luis de la Herranza, donde uno de ellos fue detenido y el conductor liberado, según informaron fuentes policiales.

Hoy será puesto a disposición judicial

El detenido fue identificado como Francisco Márquez Ballesteros, de dieciséis años de edad, que será puesto hoy a disposición judicial acusado de robo con intimidación; el muchacho posee cuatro antecedentes policiales por hechos similares.

Este, en unión de una chica y otro chico, se introdujeron en el automóvil de la víctima, un joven de veintisiete años, domiciliado en Getafe (Madrid), cuando se hallaba estacionado en el paseo de la Castellana, a la espera de que se abriera un semáforo. Según relató después la víctima a la Policía, la chica se introdujo en el coche y preguntó al conductor que a dónde se dirigía y aprovechó un descuido para quitar las llaves de contacto, momento en el que los otros dos chicos se metieron también en el vehículo.

La muchacha amenazó al conductor con una navaja,

con la que llegó a agredirle, produciéndole un corte en un dedo de una mano.

Le obligaron a pasar al asiento trasero

Acto seguido, siempre según la versión de la víctima, le obligaron a pasar al asiento trasero, emprendiendo la huida a gran velocidad por la carretera hacia un descampado, en el distrito de Hortaleza. Durante el camino, los adolescentes comunicaron al automovilista que le iban a maniatar y a meter en el maletero. Sin embargo, al pasar por la calle Valdetorres de Jarama, un coche patrulla de la Policía inició su persecución al ver que circulaban a gran velocidad.

A causa de ello, los jóvenes colisionaron con varios vehículos, hasta detenerse.

Emprenden la huida ante el acoso policial

En ese momento, ante el acoso policial, la chica y uno de los muchachos emprendieron la huida, siendo detenido el tercero de los adolescentes, a quien se le ocupó una pequeña navaja. Este fue trasladado a la comisaría del distrito de Chamartín, donde quedó detenido. Según dijo la víctima, le habían robado su reloj de pulsera y ocho mil pesetas.

EE. UU.: Ejecutarán al asesino de mujeres

EFE. Tallahassee. (Florida. EE. UU.)

El Tribunal Supremo del Estado de Florida rehusó ayer aplazar la ejecución del asesino de mujeres, Ted Bundy, prevista para el próximo martes al amanecer. El Alto Tribunal dictaminó asimismo que no se permitiría la presentación de más apelaciones.

Los abogados de Bundy habían solicitado al tribunal un aplazamiento para que se pudiera determinar si durante su juicio por el asesinato de la niña de doce años Kimberly Leach en

1978, el acusado era mentalmente competente.

Tanto el Tribunal Supremo de Estados Unidos como otras cortes inferiores ya habían dictaminado que Bundy era competente.

Bundy, de 42 años, condenado a la silla eléctrica por ese crimen, recibió otras dos sentencias de muerte por los asesinatos y la salvaje mutilación, ese mismo año, de dos estudiantes cuando dormían en su habitación del recinto de la Universidad de Florida.

Ex-estudiante de Derecho, Bundy llevó su propia defensa durante casi todo el jui-

cio por el asesinato de la pequeña Kimberly.

En tres ocasiones consiguió que se aplazara la ejecución: la última vez, tan sólo seis horas antes de que lo llevaran a la silla eléctrica, mientras en diferentes ciudades del país se celebraba su despedida de este mundo.

Funcionarios de varios estados en los que se sospecha que Bundy mató a otras 36 mujeres debían entrevistarse el viernes con el acusado en un intento de finalizar los casos pendientes.

Los abogados de Bundy

habían pedido también que se aplazara la ejecución del martes, para dar tiempo a que pudiera esclarecer dichos crímenes.

El gobernador de Florida, Bob Martínez, quien firmó el pasado martes la cuarta orden de ejecución contra Bundy, rechazó tal aplazamiento, que calificó de "otra maniobra" para esquivar el cumplimiento de la condena.

La vida de Bundy se ha llevado a la pequeña pantalla, y su ejecución, el martes, promete atraer la atención de todo el país.

Le produjeron además lesiones leves

Roban 90.000 pesetas a un minusválido de la ONCE en Madrid

REDACCION
Madrid

Dos delincuentes atracaron en Madrid a un minusválido de la ONCE, a quien le robaron 90.000 pesetas, la cartilla de la Seguridad Social y le produjeron lesiones leves, de las que tuvo que ser atendido en un centro sanitario, según informó la Policía. Los hechos ocurrieron cuando el minusválido circulaba por la avenida Ciudad de Barcelona, con una motocarro, siendo golpeado por un vehículo, cuyo ocupante le arrebató una bolsa que contenía la recaudación de los cupones, la cartilla y otros documentos.

Detenida una mujer, como jefa de un clan familiar de traficantes

María Fátima Suárez Silva, alias la Enriqueta, de treinta y cuatro años, ha sido detenida en Madrid con 307 dosis de cocaína y heroína, según la Policía. A ella se la considera como

la máxima responsable de un clan familiar que se venía dedicando al narcotráfico y varios de cuyos miembros ya fueron detenidos el jueves. De las investigaciones policiales se desprende que la Enriqueta era la presunta responsable de la red, la cual "dirigía y controlaba", según la Policía, que la acusa repartir la droga entre sus distribuidores desde su domicilio.

Identificado el chaval herido de un tiro en la cabeza

Inspectores de la comisaría del distrito madrileño de Mediodía han logrado identificar al muchacho que fue herido de un tiro en la cabeza cuando se le sorprendió robando chatarra en las nuevas instalaciones de Atocha-Renfe.

Se trata de Santiago Fernández Fernández, de dieciséis años y la identificación ha sido posible gracias al exámen de las huellas dactilares.



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL JOVEN

Esteban Moreno Caballero

de Almendralejo

Falleció en accidente de tráfico el día 23 de diciembre de 1988, a los 21 años de edad

D. E. P.

Sus padres, Juan y Pepita; hermanos, María, Piedad, Juan Carlos y José; tíos, Piedad, Inés, Angelita, Victoriana, Sixto, Esteban y Manolo; tíos políticos, primos y demás familiares, suplican encomienden su alma a Dios Nuestro Señor.

Las misas que se celebrarán el día 24 de enero, a las 19 horas, en Santa Clara; el 25, a las 19,30 horas, en la parroquia de la Purificación, y el día 23, a las 19 horas, en la parroquia de San Sebastián, de Palma de Mallorca, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Almendralejo, 22 de enero de 1989